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ACTA No. 121023 
 

DATOS GENERALES  

 

FECHA: Bogotá, Colombia, 12 de octubre del 2023 

HORA: De 4:00 p.m. 4: 30 p.m.  horas: media hora 

LUGAR:  

ASISTENTES: MVCT / VASB - GPDC 

INVITADOS:  

  
ORDEN DEL DIA: 

 

Respuesta al radicado interno MVCT 2023IE0012232, la señora Maria victoria Ortiz 
García realiza la siguiente petición: “Me dirijo muy respetuosamente del Municipio 

de La Cumbre Valle, con el proposito de conocer como se puede inscribir una 
idea de Paneles Solares para un acueducto llamado Asojigua. Legalmente 

constituido, con una cobertura de 472 suscriptorestores o familias conformadas 
por cinco personas. En espera del servicio 250 familias Un área de aproximada 
de 1.000 hectareas distribuidos en 5 veredas. Contamos con dos afluentes una 

por montaña distribuida por gravedad la cual en epoca de verano disminuye. La 
distribucción se hace por tamque y tuberias cuenta con filtros de clorificación. El 

segundo afluente brota de quebrada de roca y se hace por bombeo en epoca de 
verano.. El alto costo impide bombeo frecuente.. Para este sistema se diseño 
una idea que ya esta plamada... a los requerimientos que el proyecto necesita... 

Deseamos por medio del ministerio lograr esta idea... convertirla en realidad” 
 

 
DESARROLLO: 

 

Con el propósito de dar alcance a la solicitud del Ministerio de educación se busca 
el contacto de la persona encargada el cual es Jhon Vega (teléfono: 317 

6484565) y se desarrolla llamada en la que se establece que la solicitud llego 
tiempo después de la fecha de la visita y que por lo tanto no se asistió porque 
no se tenía información de esta. Una vez aclarado esto el señor Jhon Vega nos 

comunica el trabajo que vienen desarrollando en el departamento de Choco con 
las escuelas rurales. 

 
Así mismo, nos comunica que se pretende desarrollar visitas a las escuelas con 
varias entidades gubernamentales de acuerdo con lo establecido en el PND 

(2022 – 2026). 
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Por otro lado, el MVCT menciona el trabajo que se está dando con los acueductos 
rurales y con la creación del Grupo de Proyectos Diferenciales y Comunitarios de 
la Dirección de Política y Regulación, que tiene como objetivo apoyar el diseño 

y estructuración de proyectos de esquemas diferenciales de agua y saneamiento 
básico por parte de municipios 4,5 y 6 y comunidades organizadas, entre otras 

funciones.  
 
 

 
CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 

 
Se concluye que las visitas a campo se deben de programar con tiempo para 
que el MVCT las pueda acompañar.  

 
COMPROMISOS (Si aplica) 

 

  No.         Compromiso          

Responsable 

Fecha límite de 

cumplimiento 

1 Mineducación planificara 

las visitas y nos avisaran 
con tiempo para la 
organización y el apoyo en 

las visitas  

Mineducación  Todo el tiempo  

    

 

FIRMAS: 
Anexos: (Opcional) 
 
Elaboró: Diana Alexandra Vega Parra 
Revisó: Diana Alexandra Vega Parra 
fecha: octubre del 2023  

 

http://www.minvivienda.gov.co/

